
ĐÁP ÁN đề thi mạch điện HK2 năm học 2016 – 2017 

Câu 1: (2 điểm)*  Hở mạch: 023,53 66,8I    (A) (0,25đ) 
0. 6 141,81 23,19abU I j    (V) (0,25đ) 

*Ngắn mạch: 𝐼𝑛𝑔9𝑗 − 9𝑗𝐼̇ 1̇ + 3𝑗𝐼1̇ = 0 

𝐼1̇(3+13j) - 180 -  9j𝐼ṅg + 3𝑗𝐼̇ ng – 3j𝐼1̇ − 3j𝐼̇1 = 0(0,25đ) 
020 20 28,28 45ngI j     (A) (0,25đ) 

01,86 4,65 5,01 58,16thZ j     (Ω) (0,25đ) 

Mạch Thevenin.Để Công suất qua tải đạt cực đại đk là Zt = 1,86-j4,65  (0,25đ) 
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    (A) (0,25đ) 

Pmax = 1,86. 38,122 = 2703W  (0,25đ) 

Câu 2: (2 điểm) 
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Do mạch cộng hưởng nên: 
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r = 15,75Ω → XC = 1,97Ω  (0,25đ) 

r = 0,254Ω → XC = 0,03Ω (0,25đ) 

Câu 3: (2 điểm) 
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  (0,5 đ) 

Ia = 13 A; Ib = 8 A; Ic = 10 A  (0,5đ) 

Pth = 1270 W  (0,5đ) 

P70V = 910 W  

P50 = 400 W     (0,5đ)  Vậy 1270F thP P cbcs      

P2i0 = - 40 W 

Câu 4: (2 điểm) 

iL (0-) = 8 mA  (0,5đ) 
510( ) 4 4. ti t e    mA   (0,75đ) 
510( ) 2 2. tu t e   (V)   (0,75đ) 

Câu 5: (2 điểm) 
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ω 1 5.104 75.103 105 106 

20lg ( )w j  20db ≈ 20db  14db ≈ 14db 

 φ - 5,73 - 18,43 - 19,44 - 18,43 -  2,84 

  

Vẽ hình giản đồ Bode  (0,25đ) 

u2(t) = 100 + 49,3 cos (104t + 450 )(V), U (h/d)= 105,9 V  (0,5đ)   

 

(0,5đ) 


